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OpraHunyeckas xumus 10 krnacc



UTO n3y4yaet opraHmyeckag Xxmmma?

OpraHunyeckumne
BellecTBa
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Mornoko
PactutenbHoe macno
Caxap

Cnmpt

YKCyCHagqa Kucrorta
HedTb

[TpnpoaHbIN ras

HeopraHu4yeckumne
BellecTBa
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Conb

MeTannbl

Cepa
Yrnekucnbin ras
[nweBaqa cona
CepHas kucnorta
YronbHasi Kncnota



CpaBHeHue

OpraHunyeckune BeLlecTBa HeopraHn4yeckue BellecTBa
MeTtaH CH4 Yrnekucnoln ras CO2
W=A -n/M -100% M (CO,)=12+2-16=44
Mr(CH 4)= 12+1:4=16 Ar(C)Z 12
Ar(C)=12 , =1 W(O)=12-1/44-100%=27%

W(C)=12-1/16-100%=75%




CpaBHeHue

OpraHunyeckune BeLlecTBa

YKCycHagqa Kucnorta
CH,COOH

M (CH,COOH)=
12-:2+1-4+2-16=60

A (C)=12 ,n=2
W(C)=12-2/60-100%=40%

HeopraHn4yeckue BellecTBa

YronbHas KUcrorta
H,CO,

M (H,CO,)=1-2+12+16-3
=62

A (Cy=12, n=1
W(C)=12-1/62-100%=19%



BbiBOAObI

OpraHunyeckune BeLlecTBa HeopraHn4yeckue BellecTBa
MeTtaH CH4 Yrnekucnbiu ras CO2
W(C)=75% W(C)=27%

YKCycHasqa Kucrnorta YronbHasa Kucrnorta
CH,COOH H,CO,

W(C)=40% W(C)=19%




OpraHun4yeckue BeLlecTBa
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H -C-C-C-C -Oky C,H,COCH ByTtaHoBas kucrnorta
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HeopraHn4yeckmne BelLeCcTBa

0=C=0 CcO Yrnekucnbin ras

2

H-O A
H-O> C=0 H,CO, YronbHasga Kucnota



BbiBOObI:

AToM Yrnepopa




CTpoeHune atoma yrrnepoaa
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[Mbpunansaumsa aToMHbIX
opobuTanen
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Mopgenu monekyn opraHn4ecKkux
BELLECTB




